

STEUA ȘI SELECȚIONATA ARMATEI SOVIETICE ÎȘI DISPUTĂ AZI TROFEUL

Ieri, voleibaliștii noștri au învins pe Dukla Trencin

Așa cum prevăzusem, echipa Steua a întâmpinat ieri o opoziție deosebită din partea formației Dukla Trencin în penultima etapă din cadrul „Turneului armatelor prietene“ la volei, competiție găzduită de sala Florasca din Capitală. Voleibaliștii bucureșteni au câștigat la limită: 3-2 (12, 7, -13, -7, 12), la capătul a peste 130 de minute de joc, în care învingătorii au alternat evoluțiile bune cu neatenții, neglijențe și greșeli tehnice elementare. Începutul partidei a aparținut reprezentanților noștri, care s-au detașat clar (9-3, 10-5), dar jucătorii cehoslovaci, printr-o atentă acoperire a terenului de joc, au redus handicapul la numai două puncte în final, Steua trebuind să facă față — cu succes — unui puternic asalt în finalul setului. În următorul, victoria sa a fost mai comodă și mai clară, însă comportarea ulterioară (începând din finalul setului 3, în care conducea cu 10-7 și 11-8) a-vea să ducă la o răsturnare puțin previzibilă. Conduc foarte bine de ridicătorul Miroslav Topolčany și încurajat de eficiența în atac și apărare a trăgătorului Helmut Jamka (cel mai bun jucător de pe teren), sextetul cehoslovac a avut o revenire fructuoasă, câștigând setul al treilea și semănând de-rută în rindul elevilor lui Aurel Drăgan, care slăbiseră concentrarea și sporiseră numărul erorilor. După reducerea scorului, voleibaliștii cehoslovaci au preluat inițiativa, au dominat net setul 4, obținând egalarea în fața unui sextet stelist debutat, care acționa fără variație în atac și neatenți în defensivă. În setul decisiv însă, aceste lacune au fost parțial eliminate prin introducerea în teren a lui P. Ionescu, care a dat mai multă cursivitate jocului, participând eficient și la finalizarea acțiunilor de atac, mai cu seamă în perioada în care colegii săi, după un avans de 6 puncte (6-0, 8-2), dădeau din nou semne de relaxare, permițând adversarilor să egaleze la 8 și chiar să preia conducerea. Arbitrii Vladimir

Gnedoi (U.R.S.S.) și Antal Zsille (Ungaria) au condus foarte bine formațiile: STEUA — Aurelian Ion, Bădiță, Chifu, Manole, Pop, Macavei (P. Ionescu, Schiopescu, Cristian Ion, Iuhasz); DUKLA TRENCIN — Topolčany, Vojnar, Kourim, Prochaska, Jamka, Vedredy (Bozok, Trčka, Bernatek, Baria, Vaček).

În celălalt meci, Selecționata armatei sovietice a dispus cu



Macavei și Bădiță (Steua) reușesc de data aceasta să blocheze atacul celui mai eficient dintre trăgătorii formației Dukla Trencin, Helmut Jamka.

3-0 (13, 9, 1) de T.S.K.A. Septemvrisko Zname Sofia, care a furnizat o replică slabă.

În urma rezultatelor penultimei etape, formațiile Steua București și Selecționata armatei sovietice, neînvinse, își vor disputa astăzi trofeul. În deschidere, la ora 15, se întîlnesc Honved Budapesta și T.S.K.A. Sofia.

Aurelian BREBEANU



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE UNITI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8537

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 27 aprilie 1977

Astăzi, pe stadionul Steua, de la ora 17

REPREZENTATIVA DE FOTBAL A ROMÂNIEI ÎNTÎLNEȘTE CAMPIONA OLIMPICĂ, ECHIPA R. D. GERMANE

ROMÂNIA

Cheran	Sătmăreanu II	Mehedințu	Vigu
Dumitru	Balaci	Boloni	
Troi	D. Georgescu	Lucescu	

Arbitri: SANCHEZ IBANEZ (Spania), Sandor Kuti și Iozsef Maczko (ambii din Ungaria)

Riediger	Stretch	Sachse
Schnuphase	Müller	Häfner
Kurbjuweit	Dörner	Weise

Croy

R.D. GERMANĂ

La o distanță egală de timp după meciul de la București, și înaintea celui de la Zagreb, cu formația Iugoslaviei — ambele în cadrul preliminarilor campionatului mondial (ediția din Argentina, 1978) — reprezentativa de fotbal a țării noastre susține astăzi un nou și important examen internațional. Pe stadionul Steua, cu începere de la ora 17, va întîlni redutabila selecționată a Republicii Democratice Germane, participantă la turneul final al ultimei ediții a campionatului mondial (din 1974) și campioană olimpică în 1976, la Montreal.

Deși partida de astăzi are un caracter amical, întîlnirea dintre România și R.D. Germa-

nă este deosebit de importantă pentru verificarea potențialului de joc al echipei noastre în

nerii de astăzi ai „tricolorilor“, a căror frumoasă carte de vizită confirmă deosebita lor valoare, au o foarte bună pregătire fizică, o concepție de joc modernă, așa încît concluziile partidei vor fi deosebit de revelatoare conducerii tehnice a echipei noastre, jucătorilor înșiși, pentru efectuarea unor ultime îmbunătățiri, înaintea importantei confruntări de la sfîrșitul săptămîinii viitoare.

De la fotbalistii „tricolori“ — în mijlocul cărora a revenit și recordmanul selecționărilor în echipa noastră națională, Mircea Lucescu — așteptăm astăzi, așa cum au dovedit și în meciul cu Spania, o mobilizare a tuturor resurselor de care ei dispun, o mare dăruire și dirigență în joc. Așteptăm, de asemenea, o mai bună valorificare a potențialului de joc pe plan ofensiv, care să aducă echipei noastre reprezentative și — implicit — fotbalului românesc un nou succes dar, îndeosebi, o depli-



Moment din antrenamentul de ieri al „tricolorilor“
Foto: I. MIHAIÇA

perspectiva apropiatei întîlniri oficiale de la Zagreb, din ziua de 8 mai, în Iugoslavia. Par-

mă încredere în capacitatea fotbalului nostru de a reuși un rezultat valoros la Zagreb.

„Cupa Davis“ 1977

ÎNAINTEA STARTULUI ECHIPEI ROMÂNIEI

Ne aflăm în presajma unui nou meci al reprezentativei României în competiția supremă a tenisului — „Cupa Davis“. Al 65-lea. Primul, cu 55 de ani în urmă, avea loc pe terenurile marelui oraș englez, Eastbourne. Acolo undă — coincidentă... — a jucat și ultima oară, anul trecut, echipa noastră. Un meci pe care n-am mai fi dorit să-l amintim, pierdut cu 0-5, în absența primelor noastre rachete. Ilie Năstase avea de ales între o confruntare, fără șanse, în fața Angliei și participarea sa la prima ediție a „Cupei Challenge“, pe care a și câștigat-o cu brio, învingînd pe Borg și Ashe. Ion Țiriac nu juca, nici el.

De data aceasta, ne prezentăm în formație completă. Și pentru prima oară, după o pau-

lă de doi ani, datorată capriciilor unor tragerii la sorți, Bucureștiul este desemnat ca gazdă a întîlnirii de la Bruxelles, reprezentativa de tenis a Belgiei, care va susține, începînd de vineri, întîlnirea cu selecționata României, din cadrul „Cupei Davis“ (zona europeană). Delegația oaspete este condusă de Roger Tourlaimain, vicepreședinte al federației belgiene de tenis. Tot ieri a sosit în vedere a celei noastre, maestrul emerit al sportului Ion Țiriac. Pentru azi este așteptată sosirea primului jucător al reprezentativei țării noastre, maestrul emerit al sportului Ilie Năstase și a arbitrilor internaționali Carlo Martini (Italia), care va conduce meciul România - Belgia.

ză de doi ani, datorată capriciilor unor tragerii la sorți, Bucureștiul este desemnat ca gazdă a întîlnirii de la Bruxelles, reprezentativa de tenis a Belgiei, care va susține, începînd de vineri, întîlnirea cu selecționata României, din cadrul „Cupei Davis“ (zona europeană). Delegația oaspete este condusă de Roger Tourlaimain, vicepreședinte al federației belgiene de tenis. Tot ieri a sosit în vedere a celei noastre, maestrul emerit al sportului Ion Țiriac. Pentru azi este așteptată sosirea primului jucător al reprezentativei țării noastre, maestrul emerit al sportului Ilie Năstase și a arbitrilor internaționali Carlo Martini (Italia), care va conduce meciul România - Belgia.

Radu VOIA

(Continuare în pag. 6 4-a)

ORGANIZAREA ACTIVITĂȚII SPORTIVE ȘCOLARE, ÎNDATORIRE PRINCIPALĂ A PROFESORILOR DE SPECIALITATE

Sondajul nostru în județele Constanța, Satu Mare și Vilcea

În Programul de măsuri privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe perioada 1976-1980 și pregătirea sportivilor români în vederea participării la J.O. din 1980, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., un accent deosebit este pus pe aportul ce revine cadrelor didactice de specialitate în transpunerea în viață a unor importante prevederi referitoare la dezvoltarea continuă a sportului școlar. Este evident că de felul cum înțeleg să muncească profesorii de educație fizică, atît în cadrul orelor de specialitate cit și pentru organizarea activității spor-

tive de masă, depind multe reușite merite să aducă tineretului studios tot mai aproape de fenomenul sportiv pe care trebuie să ajungă să îl înțeleagă și să facă din practicarea exercițiului fizic o preocupare cotidiană. Își îndeplinesc, oare, așa cum trebuie, profesorii de educație fizică aceste obligații de mare răspundere?

Răspunsul încercăm să-l aflăm printr-un sondaj realizat cu concursul direct al inspectoratelor școlare din județele Constanța, Satu Mare și Vilcea.

DE LA ÎNȚIERE LA...
TITLURI DE CAMPIONI

Profesorii de educație fizică din unitățile școlare ale județului Constanța se impun tot mai mult atenției printr-o activitate rodnică, neobosită desfășurată atît la catedră, cit și în afara orelor de clasă, prin organizarea a numeroase concursuri și competiții de masă, în acord deplin cu aptitudinile și preferințele elevilor.

„Mai mult, folosind în mod adecvat condițiile materiale existente, profesorii de specialitate au ajuns la rezultate care depășesc limitele școlii și chiar ale județului nostru“, ne relatează cu legitimă satisfacție, prof. Leonida Florea, inspectorul general al Inspectoratului școlar județean. Exemple? Să le notăm doar pe cele mai recente: Olga Nițulescu și Constanța Mihail, pregătind cu competență și pasiune echipa feminină de gimnastică a Școlii generale 30 Constanța au adus-o pe poziția de campioană națională. M. Neagu și I. Ludu sunt antrenorii celor trei campioni școlari de lupte, toți aparținînd Școlii sportive 2. În aceeași unitate școlară, I. Filip a for-

mat un campion național la haltere. Șt. Ene este antrenorul echipei feminine de volei a Liceului „N. Bălcescu“ din Medgidia, campioană națională de junioare. Inspectorul școlar are cuvinte de laudă și pentru felul cum își fac datoria A. Raip (Gr. șc. I.M.U.M. Medgidia), G. Lazăr și V. Perceag (Băneasa), Șt. Bucovăla (handbal, Șc. sp. 1 Constanța, locul I în serie în divizia școlară și de juniori).

„Aceste exemple — ține să ne sublinieze prof. Florea, ar trebui să reprezinte un îndemn către mulți alți profesori de educație fizică pentru a ieși dintr-o anumită stare de inerție care îi împiedică să arate tot ceea ce pot“. Interlocutorul nostru a avut în vedere în mod deosebit pe Doru Sărdulașche (Șc. gen. 27) și Mircea Popa (Casa pionierilor), din Constanța, de la care, în viitorul apropiat se așteaptă mult mai mult...

ATLETISM ȘI GIMNASTICĂ,
ÎN FIECARE ȘCOALĂ

Tot mai multe exemple de muncă, în sprijinul atragerii masei de elevi în activitatea

sportivă oferă și școlile sătmărene. O discuție purtată pe această temă cu prof. Ion Beterchi, inspectorul general al Inspectoratului școlar județean a relevat faptul că „aproape peste tot cadrele didactice de specialitate se străduiesc să valorifice cit mai bine condițiile materiale, posibilitățile create de practicare cu prioritate a atletismului și gimnasticii“. Așa se face că la ora actuală în școlile sătmărene ființează nu

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

PREGĂTIRI PENTRU UNIVERSIADĂ

Comisia de coordonare, îndrumare și control a pregătirii pentru Universiada de la Sofia, s-a întrunit ieri la sediul C.N.E.F.S. Cu acest prilej secretarii federațiilor de volei (prof. Rodica Șiclovian) și baschet (prof. Octav Dumitriu) au prezentat largi informații privind activitatea actuală și programul competițional pe care 10-

turile respective îl au pînă la 17 august, data începerii Universiadei. Din discuțiile purtate și în spiritul obiectivelor stabilite pentru Universiadă, a reieșit necesitatea intensificării, pe toate planurile, a pregătirii studenților noștri sportivi în vederea participării cu succes la cel mai important eveniment sportiv al anului 1977.

sportive
de masă
RHEI - 3
IN 3
BNEȚI!

TRIPLA ÎNTÎLNIRE ROMÂNIA - R.D. GERMANĂ

RECORDMANUL SELECȚIONĂRIILOR (LUCESCU) ȘI UN DEBUTANT (MEHEDINȚU) ÎN „UNSPREZECELE” NOSTRU REPRESENTATIV

Astăzi, echipa noastră națională susține al patrulea joc internațional din actualul sezon; deci ea are un start foarte dens, e cazul s-o subliniem. Un meci în „Cupa Balcanică”, cu echipa Turciei, altul în preliminariile C.M., cu aceea a Spaniei, o partidă cu reprezentativa secundă a Poloniei și, astăzi, întâlnirea cu reductabila selecționată a R. D. Germane. Iată un program care, completat cu jocul de săptămîna viitoare, de la Zagreb, tot din cadrul preliminariilor campionatului mondial, cu reprezentativa Iugoslaviei, se întîlnește ca unul dintre cele mai sustinute ale echipelor naționale din Europa în actuala stagiune. Frecvența este de nivelul adevăratelor solicitări din fotbalul de performanță și trebuie să evidențiem preocuparea conducerii F.R.F. pentru alcătuirea unui asemenea program de repetate și intense examene.

Întîlnirea cu elevii lui Georg Buschner, autori ai unor performanțe de cel mai înalt ordin în cele două mari întreceri ale fotbalului mondial — Campionatul lumii și turneul final olimpic — prilejuiește conducerii tehnice a echipei naționale vederea unor jucători care s-au impus meci de meci pentru echipa națională,

dar și verificarea unor forțe noi sau reintîlnirea cu vechi internaționali ai fotbalului nostru. Ieri, la ultimul antrenament al selecționaților, am regăsit buna atmosferă de care am avut prilejul să vă mai vorbim în a-junul grelei partide cu reprezentativa Spaniei. Este un prețios câștig în arsenalul selecționatelor noastre, poate cel mai important, de la care pornesc și celelalte condiții ale performanței. Pe terenul secund al stadionului Dinamo, cei 16 componenți ai lotului au făcut un program variat și intens de pregătire, care a prevăzut ingenioase și atractive exerciții, toate parcurse nu numai cu multă trageră de inimă și bună dispoziție, dar și cu reușită sub raportul preciziei și intensității. După-amiază a avut loc o sedință tactică, rolul ei fiind să precizeze caracteristicile adversarului de astăzi și să puncteze principalele idei ale planului tactic al formației noastre.

„Situția medicală” este neschimbată. Zamfir nu poate juca; el trebuie să urmeze un program special de pregătire spre a fi apt pentru importanța meci de la Zagreb, program întocmit pînă în cele mai mici amănunte de medicul lotului, dr. D. Tomescu, și care preținde și respectarea sa riguroasă

de către pacient Iordănescu a făcut un program special de pregătire. Genunchiul său sting, accidentat în jocul de duminică, s-a dezumflat, dar internaționalul de la Steaua resimte încă dureri și el trebuie menajat, astfel că nu se prevede întrebuintarea sa în partida de astăzi. Sarea, căruia i s-a scos piciorul din ghips, prezintă perspectiva refacerii pînă la partida de la 8 mai. În aceste condiții, Ștefan Covaci va putea urmări un debutant, pe Mehedințu, pe postul lui Sameș, el va vedea pe Balaci din primul minut în linia mediană, iar în atac, pe aripa stîngă, va evolua Lucescu. „Cum se știe, ne-a spus recordmanul selecționărilor în reprezentativa noastră, am renunțat în toamna trecută la activitatea în echipa națională. Dădă fiind situația intervenită în lot, am răspuns cu toată sollicitudinea convocării la reprezentativă și mi-a voi strădui să corespund încrederii arătate”. Mehedințu, debutantul partidei de astăzi, ne împărtășea și el dorința de a păși cu dreptul în acest meci. Ceea ce le dorim și lui și tuturor celorlalți jucători care vor îmbrăca tricoul național.

Eftimie IONESCU

FOTBAL

Ieri, la Craiova,

ECHIPELE DE TINERET LA EGALITATE: 0-0

CRAIOVA, 26 (prin telefon). Prima repriză din întîlnirea amicală România — R.D. Germană (21 de ani), de o slabă factură tehnică, a nemulțumit pe cei aproximativ 10.000 de spectatori prezenți, pe o vreme foarte frumoasă. În tribunele stadionului „Central”. Ambele echipe s-au studiat prea mult (în primele 15 minute nu s-a expediat nici un șut spre cele două porți!), ele fiind preocupate îndeosebi de a nu greși în apărare și mai puțin de a construi faze care să-i solicite cit de cit pe cei doi portari. Ambii de peste 1,90 m. Așa se face că, în această primă parte a jocului, raportul suturilor la poartă a fost de numai 6-6, iar dintre toate acestea doar 3 au avut un pronunțat grad de pericolozitate: Irimescu (în min. 17 a sutat puternic, dar a respins în corner portarul Rudwaleit); Kuhn (în min. 18 a rețut din apropiere, însă balonul a fost deviat în corner de portarul Lung); Bucurescu (în min. 25 a sutat violent în transversală).

În repriza secundă jocul a avut practic o singură direcție — spre poarta oaspeților. În min. 53 Irimescu a sutat zănt cu bara transversală, de la circa 25 m. Patru minute

mai tîrziu s-a ratat cea mai mare ocazie a meciului. Paraschivescu reluînd de la aproximativ 9 m in... portar. O altă ocazie mare a fost irosită de Soșu în min. 72, cînd acesta s-a prîbit și scorul a rămas alb.

Finalul partidei de tineret a găsit echipa noastră masată în jumătatea de teren adversă, cu fundasii trecuți dincolo de centrul terenului, într-o dominare al cărei fel era golul. Dar a-est gol n-a venit, pentru că formația noastră n-a avut decizie și precizie în ofensivă, iar defensiva oaspeților, bine grupată, și cu un portar însoirat, a reușit să stăvilească toate acțiunile de atac ale tinerilor noștri fotbaliști.

Arbitrul bucurestean Maximilian Popescu a condus satisfacător următoarele formații: ROMANIA: Lung — Tilihoi, Zahiu, STANCU, Bărbulescu — Soșu Augustin (min. 46 Paraschivescu), Irimescu (min. 65 Serbănică) — Bucurescu, Cămaru, VRINCĂNEANU.

R.D. GERMANĂ: RUDWALEIT — Brauer, Overman, HAUSE, Roth — TERLETZKI, Lindemann, Kuhn — Mischinger (min. 75 Ritzschel), Jungling, Ifharth (min. 65 Strasser).

Laurențiu DUMITRESCU

OASPEȚII PREZINTĂ O FORMAȚIE REDUTABILĂ



Antrenorul Georg Buschner și elevii săi, surprinși ieri după-amiază la începutul ultimului antrenament, susținut pe stadionul Steaua.

Ieri după-amiază, pe aeroportul Otopeni, a sosit, venind de la Berlin, prima reprezentativă a R. D. Germane, care, după cum se știe, susține astăzi meciul amical cu selecționata similară a României. Din lot fac parte 16 jucători, în mare parte cunoscuți, cu cărți de vizită „scrise” în turneul final al C.M. din 1974 și în finala Olimpiadei de la Montreal, pe care au câștigat-o. La sosit, în puține cuvinte, antrenorul Georg Buschner ne-a spus: „Am venit la București cu cea mai bună echipă pe care o pregătim pentru preliminariile C.M. și jocul cu România îl găsim

deosebit de util. Sper că va fi un meci bun”.

După ce delegația R. D. Germane s-a instalat în hotelul „Parc”, fotbaliștii oaspeți s-au deplasat la stadionul Steaua, unde au făcut un ușor antrenament de acomodare.

Între componenții echipei se remarcă portarul Jürgen Croy — de 75 de ori selecționat în prima echipă, fundașul central Hans-Jürgen Dörner și golgeterul echipei, Joachim Streich, care în cele 50 de partide sustinute ca jucător al reprezentativei țării sale a marcat 26 de goluri — ultimul, cel al victoriei, în par-

tida cu Malta, desfășurată la La Valetta.

Echipa R. D. Germane a susținut pînă acum 163 de meciuri, înscriind în partida cu Malta cel de al 300-lea gol; ea este neînvinsă în ultimele 14 partide disputate; în luna iulie va face un lung turneu în America Latină.

Iată lotul complet sosit ieri: PORTARI: Croy (Zwickau), 30 de ani, de 75 ori internațional; Grapenthin (Jena), 33 ani, 4 A; Freise (Lok. Leipzig) 31 ani, debutant, FUNDASI: Kische (Rostock) 25 ani, 28 A; Dörner (Dresda) 26 ani, 26 A; Weise (Jena) 25 ani, 52 A; Kurbjuweit (Jena) 26 ani, 57 A. MIJLOCASI: Häfner (Dresda) 25 ani, 20 A; Schade (Dresda) 22 ani, 9 A; Weber (Dresda) 20 ani, 6 A; Schnuphase (Jena) 23 ani, 9 A; J. Müller (F. C. Karl-Marx-Stadt) 24 ani, debutant. ATACANTI: Streich (Magdeburg) 25 ani, 50 A; Hoffmann (Magdeburg) 22 ani, 29 A; Riediger (Dynamo Berlin) 21 ani, 11 A; Sachse (Dresda) 26 ani, debutant. Din lotul fixat inițial, lipsite doar mijlocasul Lauck, devenit indisponibil în ultimul moment.

Ion OCHSENFELD

La Bautzen, SELECȚIONATELE SECUNDE AU TERMINAT NEDECIS: 1-1 (0-0)

BAUTZEN, 26 (prin telefon). Pe o vreme bună, în fața a peste 5.000 de spectatori reprezentativa noastră secundă a reușit un joc bun în compania reprezentativei similare a R.D. Germane din rîndul căreia n-au lipsit internaționalii Lowe, Vogel și Heidler. Printr-un joc de angajament, în permanentă mișcare, prin presing și contraatacuri rapide purtate mai ales de Dănilă (accidentat în min. 65) excelent în meciul de aici, echipa antrenată de Cornel Drăgușin a reușit să se impună și să regrete, în final, că nu a câștigat. Pentru că, după marile ocazii dintre care le amintim pe ale lui Beldeanu (min. 2 și 41) și Dănilă (min. 13) — trei lovituri libere executate la vinclu, dar rezolvate excepțional de portarul Matthies, jucătorii noștri au reușit să des-

chidă scorul după pauză, prin MULTESCU în min. 57. După un un-doi dintre Beldeanu și Mulțescu, ultimul a pătruns impetuos și a inseris pe sub portar. Egalarea a survenit în min. 82, cînd fundașul GROBNEL, urecat în atac, a inseris. În sprijinul argumentării jocului bun al echipei române vine și raportul suturilor la poartă, favorabil nouă cu 11-10.

Arbitrul cehoslovac Antonin Vencel a condus foarte bine următoarele formații:

R.D. GERMANĂ: MATTHIES (min. 46 Iakubovskii) — Raugust, Hammer (min. 46 Schmuck), Grobnel, Fritsche — Noach, Tyll (min. 46 Steinbach), HEIDLER — LOWE, M. Muller, Vogel (min. 65 Schroder).

ROMANIA: Moraru — Tănăsescu, ȘTEFANESCU, FL. MARIN, Koller — Stoica, MULTESCU, BELDEANU — Anghel (min. 74 Donose), DĂNILĂ (min. 65 Nedelcu II), Florea.

Gheorghe NERTEA

CITEVA DATE STATISTICE ÎN LEGĂTURĂ CU MECIUL DE AZI

● Meciul de azi, România — R. D. Germană, este al 286-lea în palmaresul reprezentativei noastre. Bilanțul de pînă acum: 285 de meciuri jucate, 119 câștigate, 68 egale, 98 pierdute. Golaveraj: 500-469.

● Ultima partidă dintre cele două echipe s-a disputat la 26 septembrie 1973, la Leipzig (0-2), în preliminariile C.M. 1974. Din formația de atunci au mai rămas în loturile actuale: Dumitru (România), Croy, Kurbjuweit, Lauck, Streich (R. D. Germană).

● Iată cele 12 meciuri România — R. D. Germană disputate pînă acum: 26.X.1952, București: 3-1; 8.V.1954, Berlin: 1-0; 18.IX.1955, București: 2-3; 14.IX.1958, Leipzig: 2-3; 14.X.1932, Dresda: 2-3; 12.V.1963, București: 3-2; 13.X.1964, Komazawa (Japonia): 1-1; 21.IX.1966, Gera (R.D.G.): 0-2; 18.XI.1967, Berlin: 0-1; 6.XII.1967, București: 0-1; 27.V.1973, București: 1-0; 26.IX.1973, Leipzig: 0-2. Deci: 12 meciuri jucate, 4 câștigate, un egal și 7 pierdute; golaveraj: 15-19.

● Media de vîrstă a celor două reprezentative: România 24 de ani și 10 luni; R. D. Germană — 25 de ani și 9 luni.

● Am văzut simbată, la Hunedoara, una dintre cele mai bune partide pe care le-am urmărit în actuala stagiune fotbalistică: meciul a avut rapiditate, multe faze de poartă, echilibru, a beneficiat și de ceea ce face atracția fotbalului — o pasionantă evoluție de scor. Meritele? Ambele formații (F.C. Corvinul și S.C. Bacău), împreună cu arbitrii (C. Dinulescu — I. Igna, Gh. Racz) și publicul, sportiv și obiectiv în întreaga comportare. ● Corvinul a pierdut un punct pe teren propriu (în paranteză fie spus, mi s-a părut exagerată starea de demoralizare a antrenorilor L. Vlad și C. Toma, tocmai el, care trebuie să transmită încredere jucătorilor) pentru că nu a știut să profite de momentele foarte bune de joc din prima repriză, de numeroasele ocazii de gol care ar fi dus la desprindere. Dar, apreciem că jutul actual — mai cu seamă cînd se vor produce și reintîlnirile celor acciden-

NOTE... NOTE... NOTE... VIRTUȚILE PARTIDEI DE LA HUNEDOARA

tați — are resurse să refacă din terenul pierdut. Totul e ea încrederea și calmul să nu-l părăsească pe cei responsabili de viața echipei hunedorene. ● La S.C. Bacău am constatat o creștere vizibilă a potențialului; băcăuanii alcătuiesc o formație matură și echilibrată, bine sudată moral (dovada, forța de a egala de două ori). Da, la Hunedoara ne-am convins că cele trei rezultate egale obținute în deplasare în acest retur de elevii lui D. Nicolae-Nicușor și N. Vătafu nu sînt întâmplătoare. (Ef. I.)

altă victorie, morală. Intrucît a aliniat un „11” profund remaniat față de ultimele evoluții. Nu este puțin lucru ca o serie de „senatori de drept” de pînă mai ieri să rămîna la Iași (Costas, Costea, Trandafilon, Ciobanu, Toacă), iar alții (Micioș, Doru Ionescu, Sofian) să se afle la începutul partidei pe banca de rezervă!

Revenind la Progresul, rezultatul — dar în special jocul etalat simbat — trebuie să constituie un adevărat semn de alarmă. Echipa pare dereglată, fără poftă de joc. Or, într-o formație în care nu există soliști, forța rezidă numai în ureca celor 11 și asta la un nivel cit mai ridicat. Oricum, mare diferență între Progresul de astă toamnă și cel de acum. (M. T.)

„CUPA INDEPENDENȚEI”

Ieri s-au desfășurat două meciuri în cadrul „Cupei Independenței”, competiție organizată de Consiliul municipal pentru educație fizică și sport București.

SPORTUL STUDENTESC — STEAUA 3-5 (după executarea penalty-urilor). Antrenorii celor două echipe au folosit formații întinerite, din care au lipsit numeroși titulari. Meciul, echilibrat în ambele reprize, s-a încheiat cu un scor alb. După consumarea timpului regulamentar de joc s-au executat loviturile de la 11 m, transformate de: M. Răduceanu, Aelenei, Popa, Ion Ion, Ad. Ionescu pentru Steaua, respectiv Cătoi, Vlad, M. Marian pentru studenți. (George ROSNER — coresp.)

RAPID — STICLA 0-2 (0-1)!! Peste 3.000 de spectatori au asistat, pe terenul Flacăra roșie, la un joc frumos, în care tinerii fotbaliști de la Sticla — echipă din campionatul municipal — au avut în permanență inițiativa. Rapi-diștii, cu formația completă, nu au putut să-și facă jocul în fața unei echipe dornică de afirmare. Au marcat: Dascălu (min. 31) și Moise (min. 63). În min. 50 Manea (Rapid) a executat o lovitură de la 11 m, dar portarul Alexandru a apărât. (O. GUTU-coresp.)

PRONOSPORT INFORMEAZĂ

tean Rozalia din Călan, jud. Hunedoara

Tragerea Pronoexpres de astăzi se va transmite la televiziune în pauza meciului de fotbal România — R.D. Germană.

Rezultatele vor fi transmise și la radio în cursul serii.

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 23 APRILIE 1977

Categoria 1: (13 rezultate) 1 variantă 50% a 5.886 lei și 27 variante 10% a 1.177 lei; Categoria 2: (12 rezultate) 39,60 variante a 1.142 lei; Categoria 3: (11 rezultate) 406,25 variante a 167 lei.

CISTIGURILE CONCURSULUI DIN 24 APRILIE 1977

Categoria 1: (12 rezultate) 4 variante 10% a 17.780 lei; Categoria 2: (11 rezultate) 1 variantă 50% a 4.588 lei și 88 variante 10% a 918 lei; Categoria 3: (10 rezultate) 145,60 variante a 879 lei.

telefon).
găz-
sportive șco-
sportive
profesorul
dovedit exce-
nd toate cele
la băieți.
semnului, titlu-
de echipele
senior — Tra-
Pitești) A
sp. Craiova A
zată, de altfel,
zată pe podiu-
FEMININ,
o. Slatina) 14
Mureș) 12 p; 2.
18 p; 13-14
p; A 14 p;
p; 3 Sc. sp.
18 ani; 1.
4 p; 2. Sc.
p; 3. Sc. sp.
ULIN, 10-12
rhei) 14 p; 2.
12 p; 3 Sc.
p; 13-14 ani;
14 p; 2. Sc.
erin) 12 p; 3.
15-18 ani;
p; 2. Sc. sp.
sp. 1. Bucu-
utele au fost
tig de cauză
rezistat acce-
n. Iată pre-
viduale:
ni: Gabriela
a), 2. Maria-
2 București),
sp. Bistrița),
ela Scărlăteș-
), 2. Daniela
Pitești), 3.
sp. Slatina);
a Păun (Sc.
haela Sandu
B. Faustina
B. Vilcea),
ani: 1. Zol-
rhei), 2. Imre
ei), 3. Gheor-
p. Bistrița);
Nistoran (Sc.
Vasile Banhi-
), 3. Andrei
hei); 15-18
(Sc. sp. O-
oth (Sc. sp.
Pop (Sc. sp.
N-coresp.
ncu (C.S.M.
mbie Pongra
Sibiu), La
10 000 de
ARPAȚI la sa-
curs interna-
v — a revenit
sportiv Trac-
finale. Indi-
actorul) 5 v.,
3 v., 3. D.
v., 4. V. Șuta
Csiki (C.S.M.
I. Nicolae
p; 1. Trac-
oli” Iași —
m), 2. „Poli”
3. Vorwärts.
E DIN DI-
o (etapa a
Rosie Bucu-
3-0. Oțelul
medicina Timi-
— Calcula-
onia Simleu
R. Bacău —
erom” Iași —
Relonul Să-
0-3, I.C.I.M.
=1, Voinea
Buc., 2-3.
Tirgoviste
oresta Arad
Oradea —
„U” Cluj-
Buc. 1-3.
nicilina II Iași
ul Arad 3-0,
m. Vlcea 3-0,
Buc. 1-3,
Buc. 3-0,
Tg. Mureș
Drapelul r.
uc. — Voinea
Ionescu, G.
Costin, D.
Goldenberg,
C. Grui, I.
Popescu, P.
V. Pașcanu,
PRONOSPORT
II” — EMI-
LIMITATA
de câștig.
autoturisme,
în bani,
suplimentare
L — în va-
PRIMĂVE-
măra prim-
ri.
IT MAI
SPORTIV
E CȘTIG!
peste 50 de
at la LOZ
Vă pre-
cești mari
omuna Pă-
Faur Petru
pi, județul
din Odor-
Harghina;
in Breznița
ast); Mun-

A FOST FORMAT LOTUL BOXERILOR ROMÂNI PENTRU CAMPIONATELE EUROPENE

Biroul Federației române de box — în ședința sa de aseară — a ratificat hotărârea Colegiului de antrenori care a selecționat echipa României pentru campionatele europene de box de la Halle, în R. D. Germană (27 mai — 5 iunie). S-a stabilit ca la aceste întreceri să se participe cu o formație completă. Iată boxerii reținuți pentru competiția continentală (urmând ca definitivarea echipei să se facă ulterior): **Alexandru Turei** (semimuscă), **Fareidin Ibrahim**

și **Niță Robu** (muscă), **Teodor Dinu** și **Nicu Popa** (cocos), **Titu Tudor** și **Gheorghe Oțelea** (pană), **Simion Cuțov** (semiușoară), **Ion Budușan** și **Calistrat Cuțov** (ușoară), **Vasile Cicu** (semimijlocie), **Vasile Didea** (mijlocie mică), **Costică Chiracu** (mijlocie), **Ion Györfi** (semigrea), **Mircea Simon** (grea). După o scurtă perioadă de refacere în Delta Dunării, la Măliuc, selecționații vor relua pregătirile, la Snagov, începând din ziua de 5 mai.

„CUPA DAVIS” 1977

(Urmare din pag. 1)

trecherilor, **Țiriac** și **Năstase** n-au mai apărut în fața publicului bucureștean, în competiție oficială, din iulie 1974, când echipa română întrecea cu 3-2 pe cea a Franței, calificându-se în finala de grupă a zonei europene. Primă adversară, la actuala ediție, este echipa Belgiei. Cu tenismanii belgieni, în zilele de 29, 30 aprilie și 1 mai, vom da prima luptă. Următoarea — dacă sîntem calificați — se anunță mult mai grea, peste exact o săptămână, cu reprezentativa Cehoslovaciei.

Meciul România — Belgia se dispută în cadrul optimilor de finală ale grupei A europene. Este ultima întâlnire din această fază, celelalte echipe calificate fiind de pe acum cunoscute și anume: **Polonia, Franța, Cehoslovacia**. Învingătoarea din înfîlțirea de la sfîrșitul acestei săptămîni se califică pentru „sferturi” — cu echipa cehoslovacă — iar în semifinalele de grupă, urmează să intre în joc Anglia, calificată direct. Ca un amănunt interesant putem menționa că, la actuala ediție, pentru prima oară în istoria competiției, semifinalele interzone vor opune pe cele două cîștigătoare ale grupelor europene. În a doua grupă, favorite sînt echipele Ungariei și Italiei (deținătoarea trofeului). Cealaltă semifinală interzonală urmează să fie disputată de campioanele Americii și Asiei.

Evident, România este cotată printre principalele competitori tradiționali întreceri. Prima echipă din estul Europei care a reușit să se califice în finalele „Cupei Davis” — 1969-71-72 — se anunță din nou redutabilă. Tenismanii noștri vor relua acum urcușul competiției care le-a adus consacrarea.

Belgienii, sosiți în cursul zilei de ieri în Capitală, prezintă o echipă tină, fără velleități. **Bernard Boilleau, Thierry Stevaux, Jean-Pierre Richer** și **Jo-**

han De Muynck vor încerca, totuși, să dea o replică dirză adversarilor lor, pe măsura celei oferite de echipa Belgiei, la precedentă sa apariție pe terenurile bucureștene, acum — exact — zece ani. Atunci, **Homborg** și **Drossart** au cedat cu 4-1, după o luptă frumoasă. Iată, așadar, cîteva puncte de referință ale debutului echipei României în tradiționala întrecere a raketelor.

C. M. DE HOCHEI PE GHEAȚĂ U. R. S. S. — România 18-1!

VIENA, 26 (prin telefon). Primul meci oficial dintre reprezentativele Uniunii Sovietice și României, desfășurat luni seara la Wiener Stadthalle, s-a încheiat cu victoria normală a foștilor campioni mondiali, care au înregistrat însă un scor de proporții (18-1), puțin obișnuit la întîlnirile din cadrul grupei A. Explicațiile lui: evidentă diferență de valoare dintre hocheiștii celor două reprezentative și dintre jocul prestat de fiecare dintre ele. În timp ce jucătorii sovietici au evoluat la nivelul cunoscut, băieții noștri s-au comportat foarte slab, sub valoarea obișnuită.

Cu excepția unor scurte perioade de timp din prima și din ultima repriză cînd riposta hocheiștilor români a fost ceva mai dirză, în rest jocul s-a desfășurat într-un singur sens... Ceea ce ni s-a părut însă cel mai supărător în jocul echipei noastre a fost faptul că în loc să fi încercat să rezolve simplu și să „rupă”, prin degajări lungi, presiunea formației sovietice la poarta noastră, apărătorii români — total indicat — au combinat în propria treime. Și au greșit deseori per-

ECHIPA FEMININĂ DE PUȘCĂ STANDARD, CAMPIONĂ BALCANICĂ

Ieri au început pe poligonul Panathinaikos din Atena întrecerile celei de a XI-a ediții a Balcaniadei de tir. Această primă zi a fost rezervată probei de pistol cu aer comprimat pentru seniori și juniori, pușcă liberă și standard 60 fc.

Echipa de pușcă standard a României, alcătuită din trăgătoarele **Niculina Iosif, Dumitra Matei** și **Mariana Feodot**, a reușit o frumoasă performanță ocupînd locul I în întrecerea respectivă, cu rezultatul de 1771 p. Dintre evoluțiile celorlalți trăgători români sînt de remarcat, în primul rînd, clasarea pe locul II a lui **Marin Marin**, în proba de pușcă libe-

ră 60 fc seniori, cu 594 p, la egalitate cu cîștigătorul, bulgarul **Borisov** și aceea a **Niculinei Iosif** la pușcă standard 60 fc, cu 591 p. Meritorie este situația tot pe treapta a doua a podiumului a echipei noastre de pistol cu aer comprimat, compusă din **Liviu Stan, Corneliu Ion, Dan Iuga** și **Alexandru Gered**. Sigur că în această primă zi a întrecerilor Balcaniadei, așteptam mai multe rezultate de valoare din partea trăgătorilor români și, implicit, cîștigarea mai multor titluri balcanice.

Echipele reprezentative ale Bulgariei au dominat concursul și au reușit să se claseze de 8 ori pe cea mai înaltă treaptă a podiumului, în timp ce reprezentanții României și Iugoslaviei cite o singură dată...

REZULTATE TEHNICE: pistol, 10 m, seniori: 1. Mantov (Bulgaria) 386 p, 2. Diakov (Bulgaria) 385 p, 3. L. Stan

383 p... 8. C. Ion 380 p, 9. D. Iuga 380 p... 13. L. Pop 375 p... 18. A. Gered 374 p; **echipe: 1. Bulgaria 1534 p, 2. România 1517 p, 3. Grecia 1505 p; juniori: 1. Gherasimov (Bulgaria) 375 p; echipe: 1. Bulgaria 1107 p; pușcă standard, 60 fc, juniori: 1. Nestern (Bulgaria) 589 p... 5. Fl. Minișan 585 p, 6. M. Dumitrescu 584 p... 13. D. Calalb 573 p; echipe: 1. Bulgaria 1762 p, 2. Iugoslavia 1752 p; seniore: 1. Pelova (Bulgaria) 594 p, 2. Niculina Iosif 591 p, 3. Dumitra Matei 590 p, 4. Mariana Feodot 590 p; echipe: 1. România 1771 p, 2. Bulgaria 1764 p, 3. Iugoslavia 1752 p; pușcă liberă, 60 fc, seniori: 1. Borisov (Bulgaria) 594 p, 2. M. Marin 594 p, 3. Sipet (Iugoslavia) 593 p... 7. E. Satală 590 p... 10. M. Oncică 589 p... 12. R. Nicolescu 588 p; echipe: 1. Iugoslavia 2366 p, 2. Bulgaria 2363 p, 3. România 2361 p.**

GHEORGHE BERCEANU ÎNVINGĂTOR LA OSTRAVA

La turneul internațional de la Ostrava (Cehoslovacia) au fost prezenți și patru luptători români, în rîndul cărora s-a aflat și vicecampionul olimpic **Gheorghe Berceanu**. Prezent la primul mare concurs internațional din acest an, campionul român s-a comportat foarte bine, clasîndu-se pe primul loc la cat. 48 kg.

„La reuniunile olimpice de la Abidjan propunerile românești au fost apreciate”

— ne declară Lia Manoliu, vicepreședinte al C. O. R.

Pentru prima oară pe pămînt african au avut loc **Adunarea generală a Comitetelor naționale olimpice și reuniunea comună a Comisiei executive a Comitetului Internațional Olimpic cu delegații Comitetelor naționale olimpice**. La aceste reuniuni, Comitetul Olimpic Român a fost reprezentat de **Lia Manoliu**, vicepreședinte C.O.R. și președintă a Grupului de lucru pentru problemele sportului de performanță. Ordinea de zi a ședințelor de la Abidjan a fost foarte încărcată, iată de ce am considerat necesar să solicităm delegatului din România să sintetizeze discuțiile ce au avut loc. Fosta campioană olimpică **Lia Manoliu** ne-a declarat:

— Situndu-se la jumătatea răsîmpului dintre Olimpiada de la Montreal și sesiunea C.I.O. de la Praga (în iunie), reuniunile din capitala Coastei de Fildeș trebuiau să deschidă drumul unor importante hotărîri pentru viitorul olimpic. De altfel, dacă ar fi să rezum esența altor puncte luate în dezbatere, ar trebui să spun că ceea ce a caracterizat ședințele — la toate nivelurile — a fost dorința unanimă de a salva unitatea mișcării olimpice, de a-i asigura o perspectivă luminoasă, de a crea o solidaritate concretă și un mediu lipsit de discriminare. Grijă pentru viitor a reieșit din prosoectarea tematicii proximei Congres olimpic din 1981 (probabil la Baden-Baden în R.F.G.), pentru care cei mai mulți o-

ratori au propus subiectele: viitorul Jocurilor Olimpice; relațiile dintre organizațiile sportive voluntare și cele guvernamentale; legătura dintre educație și olimpism etc. La ameliorarea continuă a mișcării olimpice și-a adus contribuția și comitetul nostru. Cîteva propuneri prezentate de noi au fost considerate ca un prețios aport. În primul rînd am propus ca în componența comitetelor naționale olimpice să figureze și sportivi olimpici de înaltă performanță, a căror experiență poate fi de mare folos. În al doilea rînd, am propus ca ceremoniile olimpice de premiere să se extindă, incluzînd și pe sportivii clasai pe locurile 4-6, cărora să li se înmîneze diplome, pentru a da mai multă importanță și valoare acestor locuri de onoare, tot mai rivnite în contextul unui extraordinar spor de participare, aproape universală la mai toate probele și disciplinele. Multă atenție s-a acordat acțiunii de Solidaritate olimpică. Numai anul trecut s-au înregistrat 160 de cursuri și 1522 de acțiuni de calificare sau perfecționare în țările în curs de dezvoltare. Printre țările care s-au distins în acțiunile de sprijinire și colaborare a fost citată la loc de frunte și România. Cu aplauze a fost primită o moțiune care cerea tuturor comitetelor să sprijine desfășurarea Jocurilor Olimpice din 1980 de la Moscova (vară) și Lake Placid (iarnă). Putem conchide că, în general, reuniunile de la Abidjan au reprezentat pași înainte pe calea progresului mișcării olimpice.

MARIA FILATOVA — CAMPIONĂ DE GIMNASTICĂ A U. R. S. S.

Cea de-a 43-a ediție a campionatelor unionale feminine de gimnastică s-a încheiat la Vilnius cu victoria **Mariiei Filator** (în vîrstă de 15 ani) cu 78,65 p. urmată în clasament de **Elena Muhina** — 76,50 p, **Natalia Șapoșnikova** — 75,25 p, **Liubov Bogdanova** — 74,05 p, **Tatiana Kriucikova** și **Stela Zaharova** — cite 74 p. (**Nelli Kim** nu a participat).

UN STADION ACOPERIT LA J.O. DE LA MOSCOVA

Un grup de specialiști de la uzina de construcții metalice „S. Ordjonikidze” din Celiabinsk, elaborează tehnologia producției unor structuri de oțel pentru stadionul acoperit, velodromul și un complex hotelier ce se vor construi la Moscova pentru Jocurile Olimpice. Stadionul, prevăzută pentru 45 000 de spectatori, va avea o formă ovală și un acoperiș-membrană

Opinii după meciul de rugby Spania — România

G. Chevrier: „JUCAȚI FRUMOS PE TREISFERTURI, IAR GRĂMEZILE DV. SÎNT FOARTE CLARE...”

Victoria asupra Spaniei echivalează cu cea de-a 4-a victorie consecutivă a rugbyștilor români în actuala ediție a Campionatului european F.I.R.A.

Meciul de sîmbătă nu a fost însă deloc ușor. Spaniolii — avînd în XV-le reprezentativ rugbyștii care activează în cluburi franceze (chiar și antrenorul este un francez...) — au învîțat bine lecția jocului modern. De aici o replică deosebit de dirză dată sportivilor noștri.

Echipa României a avut momente excelente, dar a și slăbit uneori ritmul, dînd posibilitate ambicioșilor lor adversari să atace. Cert este, însă, că atunci cînd tricolorii s-au mobilizat efectiv, ei au reușit în tot ceea ce au întreprins. A impresionat, în mod deosebit, potențialul fizic al jucătorilor. Reprezentativa noastră a început jocul în trombă și a terminat la fel, într-un final cuprînzînd o perfectă grupare a înaintării, o pătrundere spectaculoasă a lui **Bucos** și o tușă cîștigată de **Dărăban** (foarte bun conducător de grămadă) pe repunere adversă. Cele mai bune mo-

mente le-au prilejuit minutele 15-30 și ultimele 10 minute în care procentajul reușitelor a fost de circa 80% din posibilități.

În continuarea acestor rînduri cîteva opinii culese la fața locului...

Jean Onescu, prim-vicepreședinte al F.R.R., conducătorul delegației noastre: „Meciul a fost greu, progresele spaniolilor sînt evidente. Sîntem de aceea satisfăcuți de victorie, de faptul că am ajuns la o anumită maturitate, în ciuda unor inexactități”

Petre Cosmănescu, antrenor coordonator: „Am avut un început bun. Dar, după ce am marcat primele puncte, am luat meciul în ușor. Bucan a justificat încrederea acordată”

Valeriu Irimescu, antrenor federal: „Am avut multe momente bune, dar am și lăsat adversarilor posibilități de respiro”

Gerard Murillo, antrenorul Spaniei: „Victoria echipei dv. n-a stat nici o clipă sub semnul îndoitului. Părerea unor compatrioți de-ai mei că jucăți dur este trează. Întîlnirile România — Spania au fost întotdeauna sportive”

G. Chevrier, arbitrul meciului: „Ați făcut mari progrese. Jucăți frumos pe treisferturi (excellent, Nica), iar grămezile dv. spontane sînt foarte clare”

Geo RAETCHI

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● În ziua a doua a concursului de la Walnut (California), atleta canadiană **Debbie Brill** a stabilit un nou record național în proba de săritură în înălțime — 1,92 m. În proba masculină de 800 m, kenyanul **Mike Bolt** a fost cronometrat cu 1:47,7. Alte rezultate: 400 mg — **Edwin Moses** 49,9; înălțime — **Tom Woods** 2,20 m; triplu salt — **Milan Tiff** 16,81 m.

BASCHEI ● În cadrul „Marelui Premiu al orașului Sofia”, echipa masculină a orașului București a dispus de selecționata Moscovei cu 92-78 (40-38). Cei mai buni realizatori au fost **Cernat** (23 puncte) și **Georgescu** (17 p). Alte rezultate: Sofia A — **Budapesta** 84-77; **Varșovia** — **Havana** 112-93; **Paris** — **Sofia B** 95-93. ● În finala turneului masculin desfășurat în orașul vest-german **Bremerhaven**, selecționata Belgiei a întrecut cu 71-87 (41-28) formația Olandei. Pe locul 3 s-a clasat echipa Austriei. Învîngă-

toare cu 99-76 (43-38) în meciul cu R. F. Germania.

NATAȚIE ● Turneul de polo de la Varșovia s-a încheiat cu victoria reprezentativei Poloniei — 5 p, urmată de formația Legia Varșovia — 4 p. Anglia — 2 p și o selecționată a R. F. Germania — 1 p.

PENTATLON MODERN ● Competiția internațională de la Erevan a continuat cu proba de tir, în care victoria a revenit sportivului sovietic **Uldis Putniņš**, cu 1088 p. După 3 probe, în clasamentul general pe primul loc a trecut cehoslovacul **Adam**, cu 3090 p.

ȘAH ● Turneul de la Sao Paulo s-a încheiat cu victoria lui **Rafael Vaganian** (U.R.S.S.), care a totalizat 10 p din 13 posibile, urmat de **Miguel Quinteros** (Argentina) — 9 p, **Iuri Razuvaev** (U.R.S.S.), **Anthony Miles** (Anglia) și **Paul Benkő** (S.U.A.) — cu cite 8 p etc.

TENIS ● În prima zi a turneului de la Las Vegas, americanul **Jiminy Connors** l-a învins cu 6-4, 5-7, 6-2 pe suedezul **Ove Bengtsson**, iar australianul **Mark Edmondson** l-a eliminat cu 4-6, 6-4, 6-3 pe **Roscoe Tanner** (S.U.A.). Alte rezultate: **Raul Ramirez** — **Jeff Borowiak** 6-3, 6-1; **Stan Smith** — **Bernie Mitton** 4-6, 6-3, 6-1; **Bob Lute** — **Billy Martin** 6-1, 6-3; **Tom Gulikson** — **Viljay Amritraj** 6-4, 7-6; **Brian Teacher** — **Brian Fairlie** 6-3, 6-3. ● Turneul de la Florența a fost cîștigat de jucătorul italian **Paolo Bertolucci**, care l-a întrecut în finală cu 6-4, 6-1, 7-5 pe englezul **John Feaver**

VOLEI ● Rezultate înregistrate în turneul final (masculin) „Cupa Primăverii”, de la Atena: **Dane-marca** — **Elveția** 3-1; **Austria** — **Luxemburg** 3-0; **Belgia** — **Turcia** 3-0; **Spania** — **R. F. Germania** 3-0.